

«ЗДЕСЬ ЖИЛ В. Г. ДУБИНЕЦ»

Теперь извещает об этом черная мраморная мемориальная доска с портретом на доме №12 по проспекту Коммунистического, географически обозначив последнее двадцатилетнее проживание человека трудового подвига.

Глава города торжественно снял материю и с волнением остановился у микрофона. Стало важно не где проживал человек, а как. И он напомнил слова Маяковского: «...чтобы, умирая, волотиться в пароходы, строчки и другие долгие дела».

Виктор Григорьевич Дубинец был Почетным гражданином города. Избирался депутатом Верховного Совета РСФСР, областного и городского советов. Удостаивался званий: лауреат Государственной премии, заслуженный механизатор РСФСР. Был награжден высшими наградами страны - орденами Ленина, Октябрьской революции, Трудового Красного Знамени, другими знаками отличия. Этих почестей Виктор Григорьевич Дубинец удостоился по праву настоящего рабочаги.

- Печально только, что рано ушел от нас замечательный человек, который мог вести на добрые дела сотни людей, - сказал С.Ф. Щербаков, открывая митинг. - Поэтому сюда сегодня пришли те, с которыми он дружил, на которых опирался, которых любил.

Директор Томусинской автобазы В.Ф.Чёрный напомнил, что В.Г. Дубинец стал инициатором увеличения срока межремонтного пробега автомобилей. Он перевез первый миллион тонн горных пород на автомобиле «БелАЗ-540» (1981 год). С тех пор ежегодно,

семью, остается загадкой. Вероятно, корни этой жизнеутверждающей силы были заложены с трудной военной поры, тяжелого послевоенного времени, сиротства. Через все жизненные трудности прошел большой жизнелюб Виктор Григорьевич Дубинец.



без перерыва, его экипаж бил собственные рекорды, повышая нагрузки. Этим движением он увлек десятки экипажей технологического транспорта на своем предприятии, сотни - в Кузбассе, тысячи - в стране.

- Этот человек с большой буквы был талантливым организатором. Как депутат на всех уровнях Виктор Григорьевич умело и настойчиво решал вопросы для коллектива, города, Кузбасса, отрасли, - сказал о своем товарище Василий Федорович Чёрный.

Как этому неуемному в своей энергии к основному делу, к общественной работе, всегда занятому человеку удавалось воспитывать себе подобных детей в любви и крепости, содержать свою

Его дочери, Любовь Викторовна Астриковой, было предоставлено слово.

- Мы не можем привыкнуть к тому, что папы нет рядом с нами... - говорит Любовь Викторовна. - Наверное, многое хотелось сказать в эти минуты, но какие найти слова, когда всплывает родной образ дорогого человека.

Люди возлагают у стены дома цветы. Минутой молчания чтим память гражданина нашего города. Теперь мемориальная доска на стене дома всегда будет напоминать о том, что рядом с нами достойно жил и, как сказал глава города, раньше времени сгорел в общественных заботах Виктор Григорьевич Дубинец.

Владимир КЕЛЛЕР